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Uvazujte parametricky zadanou kiivku

sin(t) + sin(7¢)/3
= cos(t) +cos(7t)/3 te<0,2mr> .

1. Napiste redlnou funkci PribliznyObvodKrivky celo¢iselného parametru IV, kterd spocte obvod N-
uhelnika, jehoz vrcholy lezi v bodech uvazované kiivky, které odpovidaji hodnoté parametru t = 0, 27/N,
2n2/N, 273/N, ... ,2x(N —1)/N.
2. Napiste redlnou funkci sedmi redlnych parametri, kterd pocitd (Lagrangeovu) interpolaci funkce zadané
tfemi body kvadratickym polynomem.
3. Napiste redlnou funkci LepsiObvodKrivky celo¢iselného parametru N, kterd spocte obvod kiivky tak,
ze extrapoluje hodnoty PribliznyObvodKrivky(N), PribliznyObvodKrivky(2N) a PribliznyObvodKrivky (4N)
jako funkci z = 1/N a to v hodnoté x = 0, které by odpovidala N = co.
Napiste programem P18585.dpr, ktery do tiech sloupecku vypise pro N = 30..300 hodnoty

1/N  PribliznyObvodKrivky(N) LepsiObvodKrivky(N)
S pomoci gnuplotu pak vykreslite data posloupnosti ptikazu

plot "cvic3.txt" using 1:2 with lines
set term postscript

set output "cvic3a.eps"

replot

quit

pripadné

plot "cvic3.txt" using 1:3 with lines
set term postscript

set output "cvic3b.eps"

replot

quit

Vas program (v Pascalu) a dva obrazky (v Postscriptu) mi poslete jako pfilohu emailem. Soubory
prilozte pokud moZno nekomprimované, piipadné i balené pomoci programu zip, tar, gzip a nebo bzip2.
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